

За окном было морозное ясное утро 31 декабря. Таня проснулась раньше подъема и, чтобы не разбудить других ребят, тихо встала и на цыпочках пошла в ванную комнату. Она быстро умылась и вернулась в спальню. На стуле у нее висело красивое бежевое платье. Одно единственное платье, которое досталось ей с благотворительной акции.

Родители Тани умерли рано, родственников у нее совсем не было, поэтому в 4 года она попала в детский дом №2, где жила уже 6 лет. Здесь она нашла друзей, почувствовала заботу. Но разве достаточно того внимания, которое получают дети в детских домах? Нет! Ей, как и другим хотелось большего. Простого. Человечного. Обычных родителей.

Танюша очень любила Новый Год. Из-за веселых хороводов, запаха настоящей елки, игрушек и, конечно же, из-за Дедушки Мороза и Снегурочки. Каждый год она учила новогодние стихотворения и с удовольствием выступала на утреннике. А как она рассказывала стихи! Как передавала все эмоции! Как вдумывалась в смысл каждой строчки! Она смотрела на жизнь по-взрослому. Но в душе всегда оставалась ребенком.

Наверное, вам интересно, как же у нее так получалось быть одновременно и взрослым, и ребенком? Очень легко. Она не растеряла свою искренность и веру. Веру в чудеса. Веру в Бога и в себя. Веру в необыкновенное и сказочное. Именно вера помогает человеку держаться. Это стержень, который не дает ему упасть. Пока человек верит – он жив.

У Тани было одно самое сокровенное желание: обрести новых родителей. Каждый год в Детский дом приходило много желающих усыновить или удочерить кого-нибудь. Забирали многих, даже хулигана Петьку, но только не её. Это было очень обидно. Но она верила, что когда-нибудь придет невысокая женщина на каблуках, одетая в черное пальто, в белой шапке и с сумкой в руках, скажет: «Танюша, я очень хочу быть твоей мамой. Пойдем домой!». Эти мысли часто посещали девочку. Желание найти родителей было огромным.

И вот до Нового Года осталось совсем немного времени. Все дети уже нарядились и приготовились к празднику. Еще немного и можно загадывать желания. Четыре, три, два, один... Глаза Тани закрылись и, сжав кулаки, она повторяла про себя: «Родители, родители! Пожалуйста, родители!». Наступило самое волшебное время. Все начали друг друга поздравлять и радоваться.

А спустя несколько дней, в Детский дом пришла невысокого роста женщина, в черном пальто и в белой шапке. На вид ей было лет 25. Она внимательно посмотрела на детей, и взгляд ее остановился на Тане. Сердце Танюши сильно забилось. Через несколько минут воспитательница подозвала её к себе и познакомила с гостьей. Женщина ласково улыбнулась и тихо сказала: «Танечка, хочешь, я буду твоей мамой?» Девочка расплакалась, кинулась в ее объятия и счастливо прошептала: «Мама...»